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AkolouBoUv AUocelig Twv BepdTtwv NG e€&éraong amd tov diddokovra. O1 povddeg Trou
avTigToixoUv ota 5 Béuara givai: 2+ 3.5+ 1+ 2 +1.5 (ouvoAo 10)

kGOt epwnua NG e€éTaong, 1o @(x) avmoToixei oTn ouvdptnon @(x) =

KATT, KQI va TTIVaKOTTOINCETE TA APIBUNTIKA oag amoTeAéopara (KpaTtroTe 4

wneia, JE oTpoyyuAoTTOinGn OTO TEAEUTQIO):

sinx

1+cosx

y(0)=
O.0006

y(Tr/8)=

0.03356 |OADYUU- |0, 3F+19A

y(Tr/4)= y(31/8)=
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"exedialonial _Me kokuva Tetpagava (8).
Ta e ENgOn TS Bérier Qn evau Toéa (= N+4Y) TTou DY
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(E4) YmoAoyiote 1o oAokAfjpwua [ = fo @(x)dx 710 omoio e

: . - |I=
ohokAfjpwon kard Gauss (Gauss Quadrature), xpnoigotmolwviag 2 0,69 AS 6:,1

kKOuBoug Gauss.

Na @avouv 6Aeg o1 Tpdéelg oag. Mpdyte 10 amotéAeopa oto diTrAa KouTdkl. TI oxéon £xel TO
y(11/2) (Tng (E1)) pe To oAokArjpwpa TTou PHOAIS BprikarTe;
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_ _Ewvar dea €baopogn ™e CA e duo kdubous Gauss,
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Me Raev c»( exéaeis Tou TMMDU M= \= /4.
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KF(t\o\t L onow F(t)=g(Lart)) =

ewvd FC_’ (/\13) = 0,161480
F(+AZ) = oFBo4l
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¢(x) = 0.25. Na gavolv 6Ae or mpdgeis oa. Fpﬁ
amoTéAeopa 0To BITTAQ KOUTAKI.




